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11% 

40% 
41% 

8% 

A 1) Condivisione degli 
orientamenti nell’ambito 

del Collegio Docenti 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

26% 

32% 

34% 

8% 

A 2) Condivisione degli 
orientamenti nell’ambito 

dei Dipartimenti 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

25% 

32% 

41% 

2% 

A 3)Condivisione degli 
orientamenti nell’ambito  

dei Consigli di Classe 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

34% 

49% 

17% 

0% 

A 4) La Sua 
programmazione 

disciplinare è chiara agli 
alunni? 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

30% 

53% 

15% 

2% 

A 5) I criteri di valutazione (verifiche 
orali e scritte), formulati in sede di 

dipartimento, e da Lei adottati sono 
chiari agli alunni? 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

4% 

17% 

34% 

45% 

A 6) Modalità con cui si 
sono espletati i corsi di 

recupero 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 
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23% 

19% 
45% 

13% 

A 7) Modalità con cui si 
sono espletati i corsi di 

sportello help 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

21% 

43% 

28% 

8% 

A 8) L'orario scolastico 
della sua disciplina è 

funzionale alla didattica? 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

30% 

43% 

25% 

2% 

B 1) Personale scolastico 
degli uffici di segreteria 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

36% 

49% 

11% 

4% 

B 2) Personale 
scolastico: assistenti 

tecnici 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

43% 

38% 

17% 

2% 

B 3) Personale scolastico: 
collaboratori scolastici 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

13% 

49% 

32% 

6% 

B 4) Fruibilità e 
funzionalità delle 

attrezzature  

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 
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17% 

43% 

32% 

8% 

B 5) Fruibilità e 
funzionalità delle 

attrezzature (laboratori) 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

19% 

30% 38% 

13% 

B 6) Condizioni 
ambientali (cura, pulizia) 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

19% 

32% 

43% 

6% 

B 7) Organizzazione della 
vigilanza 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

17% 

28% 
40% 

15% 

B 8) Gestione della sicurezza 
(informazioni ricevute, 
prove di evacuazione) 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

11% 

40% 36% 

13% 

B 9)  Incontro Scuola-
Famiglie (modalità e 

tempi) 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

15% 

36% 

47% 

2% 

C 1) Qualità della 
comunicazione (modalità 

e tempi) 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 
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45% 

34% 

19% 

2% 

D 1) Disponibilità del 
Dirigente Scolastico al 

dialogo 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

49% 

30% 

15% 

6% 

D 2) Disponibilità dei 
collaboratori del Dirigente al 

dialogo 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

21% 

41% 

30% 

8% 

D 3) Dialogo con le 
Funzioni Strumentali 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

43% 

47% 

10% 

0% 

D 4) Dialogo con gli 
alunni 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

26% 

49% 

25% 

0% 

D 5) Dialogo con i colleghi 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

17% 

74% 

9% 

0% 

D 6) Dialogo con le 
famiglie 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 
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45% 

42% 

13% 

0% 

D 7) Il nuovo sito web del Liceo 
è 

Molto Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non soddisfacente 
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26% 

39% 

28% 

7% 

Riepilogo generale DOCENTI su 25 domande 

Molto Soddisfacente 

Abbastanza Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non soddisfacente 


